

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

16. PROSINCE

Číslo 32



Juniorský TOP 10 bude v Praze

V Česká republika patří k tradičním pořadatelům významných evropských či světových akcí ve stolním tenisu. Příští rok se na českém území premiérově uskuteční turnaj nejlepších mladých stolních tenistů Evropy TOP 10, který v roce 2008 nahradil dříve populární TOP 12.

Prestížní soutěž nejlepších evropských juniorů a kadetů bude od 7. do 9. října 2016 hostit pražská Arena Sparta na Podvinném mlýně. Tato moderní víceúčelová sportovní hala byla kromě jiného dějištěm mistrovství České republiky mužů a žen ve stolním tenisu 2011.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/praha-bude-pristi-rok-hostit-turnaj-top-10/>



“Pohárové“ lahůdky na Moravě

Pěkný “předvánoční dárek” dostanou v závěru týdne čeští příznivci stolního tenisu. V pátek 18. prosince jsou v Hodoníně a Havlíčkově Brodě na programu zápasy evropských klubových pohárů. Havlíčkobrodský KD Ostrov “uvidí” utkání Ligy mistrů mezi domácím STEN marketingem a Borussií Düsseldorf. V hodonínské MART Aréně se pro změnu uskuteční osmifinále Poháru ETTU žen SKST Mart Hodonín - TTC Novi Sad. Více: <http://www.ping-pong.cz/spickovy-stolni-tenis-v-predvanocnim-case/>



Wang Manyu obhájila zlato v singlu

Triumfem reprezentantů Číny skončilo juniorské mistrovství světa ve stolním tenisu, které hostilo francouzské Vendéee. Číňané vybojovali celkem 18 (!) medailí, z toho sedm zlatých. Nejcennější singlové tituly získali sedmnáctiletý Liu Dingshuo a o rok mladší Wang Manyu, která obhájila zlato z loňského šampionátu v Šanghaji.

Více o juniorském MS ve francouzském Vendéee zde: <http://www.ping-pong.cz/wang-manyu-obhajila-zlato-ze-sanghaje/>

WORLD TOUR GRAND FINALS 2015: DEBLOVÝ TRIUMF MORIZONA



V portugalském Lisabonu se uskutečnil finálový turnaj seriálu ITTF World Tour 2015 ve stolním tenisu. V hlavních soutěžích, ve dvouhře mužů a žen, si prvenství a prémii 60.000 US dolarů vybojovali reprezentanti Číny - sedmadvacetiletý Ma Long a o dva roky mladší Ding Ning.

Ve výborné formě se v Lisabonu představila opora havlíčkobrodského STEN marketingu **Masataka Morizono**. Dvacetiletý japonský stolní tenista triumfoval na World Tour Grand Finals 2015 ve čtyřhře mužů, kterou vyhrál společně s Jujou Ošimou. Ženský debl ovládla čínská dvojice Ding Ning – Zhu Yuling. Morizonův spoluhráč ze čtyřhry, Juja Ošima se stal vítězem dvouhry mužů do 21 let, stejnou soutěž žen vyhrála Lin Ye ze Singapuru.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/deblovy-triumf-morizona-v-lisabonu/>

Hvězdy světového stolního tenisu 2015

V rámci World Tour Grand Finals v Lisabonu byly rozděny stolně-tenisové Oscary za rok 2015. V anketě ITTF Star Awards si ocenění pro hráče a hráčku roku 2015 odnesli Ma Long a Liu Shiwen z Číny.

“Skokankou roku“ se stala mladá Japonka Mima Itová, trenérem roku byl vyhlášen Číňan Liu Guoliang.

Mezi handicapovanými stolními tenisty “letošní Oscary“ získali Indonésan David Jacobs a Srбка Bronislava Peričová-Brankovičová.

“Míčkem roku“ byl oceněn Číňan Fang Bo a jeho výměna s krajanem Ma Longem ve finále letošního MS v Su-čou - <https://youtu.be/GWIS2bt8zgo>

Více o udílení letošních ITTF Star Awards v portugalském Lisabonu zde:

http://www.ittf.com/_front_page/ittf_full_story1.asp?ID=42491&Category=General&Competition_ID=&



Informace o mezinárodních turnajích mládeže

Komise mládeže ČAST nabízí zájemcům účast na následujících mezinárodních turnajích mládeže:

HUNGARIAN MINI CADET OPEN CHAMPIONSHIPS 2016, který se koná v Budapešti (Maďarsko) v termínu 15. – 17. ledna 2016. Přihlášky je třeba zaslat na adresu pořadatele nejpozději do 4. ledna 2016.

21. INTERNATIONAL OPEN TABLE TENNIS COMPETITION IN MEMORY OF JÁNOS MOLNÁR, který se koná v Budapešti (Maďarsko) v termínu 4. – 7. února 2016. Propozice zde: XXI. Boy Youngster Competition, 2016. Přihlášky je třeba zaslat na adresu pořadatele nejpozději do 22. ledna 2016.

16. AUSTRIAN SPARKASSE YOUTH CHAMPIONSHIPS, který se koná v Linci (Rakousko) v termínu 25. – 28. března 2016. Propozice naleznete zde: General Information RAIFFEISEN_Youth_2016. Přihlášky je třeba zaslat na adresu pořadatele nejpozději do 2. února 2016.

Propozice a další informace o těchto mezinárodních turnajích najdete na webových stránkách ČAST - <http://www.ping-pong.cz/informace-o-mezinarodnich-turnajich-mladeze/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>



Ostrava vyhrála v Liberci 4:2



Stolní tenisté TJ Ostrava KST dosáhli v dohrávce 7. kola české Extraligy na první vítězství v letošní sezóně. Ostravané uspěli v souboji dvou posledních celků tabulky, když vyhráli v Liberci 4:2. Dva body ostravského celku vybojoval Patrik Klos, po jednom přidali Miroslav Bindač a Jiří Martinko. Za domácí SKST Svijany Liberec byl úspěšný pouze Radek Košťál, který dál drží neporazitelnost v probíhajícím ročníku české Extraligy.

Tečku za extraligovým programem v letošním kalendářním roce udělá zápas STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod vers. DTJ – Slavia Hradec Králové. Dohrávka 9. kola se hraje dnes od 18:00 hodin v havlíčkobrodském KD Ostrov.

Více o české Extralize mužů ve stolním tenisu najdete na web. stránkách ČAST: <http://www.ping-pong.cz/category/extraligam-vysledky/>

Extraliga žen ve stolním tenisu v poločase

Většina z víkendových zápasů pátého dvojkola, které uzavřelo první polovinu základní části extraligy žen ve stolním tenisu, měla hladký průběh.

Největší pozornost poutal souboj dvou nejlepších českých družstev posledních sezón v Hodoníně. Hostující družstvo MSK Gumotex Břeclav ale nastoupilo bez své největší opory zkušené Maďarky Vivien Éllöové, a tak se utkání stalo hladkou záležitostí hodonínských stolních tenistek. Svěženky trenérky Aleny Vachovcové vyhrály 6:0 a dál suverénně kráčí českou extraligou. Obhájkyně titulu v první polovině základní části soutěže v devíti zápasech neztratily ani bod. Za suverénním Hodonínem A je na druhém místě tabulky MSK Gumotex Břeclav, třetí příčka patří družstvu SK Frýdlant nad Ostravicí. Extraligovou tabulku v polovině soutěže uzavírá SKST Baník Havířov.

Více o extralize žen ve stolním tenisu zde:

<http://www.ping-pong.cz/category/extraliga-zeny/>



Czech Open 2016 na přelomu srpna a září v Olomouci

Celkem jedenadvacet základních turnajů a závěrečné Grand Finals bude mít seriál GAC GROUP 2016 ITTF World Tour ve stolním tenisu.

Turnaje této prestižní světové soutěže, které se pořádají pod záštitou Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF), budou i v roce 2016 rozděleny do tří kategorií. V nejvyšší kategorie - tzv. Super Series jsou German Open, Kuwait Open, Katar Open, Korea Open, Japan Open a China Open. Dalších šest akcí, včetně Czech Open 2016, se uskuteční v rámci tzv. Major Series. Zbývajících devět turnajů se odehraje na různých kontinentech jako Challenge Series. V Evropě bude mít seriál GAC GROUP 2016 ITTF World Tour ve stolním tenisu celkem dvanáct zastávek. Na přelomu srpna a září zamíří světová elita do Olomouce, kde se od 31. srpna do 4. září odehraje Czech Open 2016.

LIGA MISTRŮ: NA OSTROV MÍŘÍ BORUSSIA DÜSSELDORF

Předvánoční lahůdka na havlíckobrodském Ostrově



Stolní tenisté **STEN marketingu HB Ostrov Havlíčkův Brod** se rozloučí s letošní skupinovou fází Ligy mistrů zápasem se čtyřnásobným vítězem této prestižní soutěže **Borussii Düsseldorf**.

Havlíckobrodský Kulturní dům Ostrov zažije obrovské zemětřesení. O utkání s německým velkoklubem, s nímž přicestuje i Timo Boll, je pochopitelně nevšední zájem. V sázce je postup do čtvrtfinále Ligy mistrů, na který mohou stále pomýšlet oba páteční soupeři. První měření sil mezi Borussii a STEN marketingem skončilo v Düsseldorfu výhrou německého celku v poměru 3:1. Jak dopadne páteční odvěta v KD Ostrov, která začne v 19:30 hodin?

Více o Lize mistrů na nejdete: <http://www.ping-pong.cz/category/liga-mistru/>

V Hodoníně v pátek osmifinále Poháru ETTU

Postoupí stolní tenistky SKST Mart Hodonín potřetí za sebou do čtvrtfinále Poháru ETTU? Na to nám dá odpověď jejich páteční osmifinálové utkání s celkem srbské Superligy TTC Novi Sad.

Svěřenkyňe trenérky Aleny Vachovcové se mohou pochlubit skvělou sérií. V probíhající sezóně ještě ani jednou neprohrály. A pokud vítěznou sérií prodlouží i v osmifinálovém utkání Poháru ETTU, mohou se v lednu těšit na atraktivního soupeře, který se do čtvrtfinále druhé nejvýznamnější evropské klubové soutěže „přesune“ z Ligy mistrů...

Páteční zápas SKST Mart Hodonín – TTC Novi Sad začíná v hodonínské MART Aréně v 18:00 hodin.



Finále Českého poháru 2015 ve stolním tenisu



Pětadvacátý ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu vyvrcholí finálovým turnajem, který se v sobotu 19. prosince uskuteční v hodonínské Sportovní hale TEZA.

O prvenství v české pohárové soutěži bude v obou kategoriích usilovat kvarteto týmů. V Hodoníně nebudou chybět úřadující čeští šampióni STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod ani obhájkyně prvenství v Českém poháru z loňského roku stolní tenistky MSK Gumotex Břeclav.

Čtyřlístek mužstev pro finálový turnaj tvoří STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod, Sokol PP Hradec Králové 2, SF SKK El Niño Praha EHW a SK Kotlářka EN Praha (El Niño B). V soutěži žen se představí dva nejlepší české kolektivy posledních let – SKST Mart Hodonín a MSK Gumotex Břeclav, které doplnily SK Frýdlant nad Ostravicí a MK Reznovice.

www.ping-pong.cz

V Havířově kralovali T. Martinko a Pytlíková

Tomáš MARTINKO z TJ Ostrava KST a Tereza PYTLÍKOVÁ z SKST Vlašim vyhráli Žebříčkový turnaj kategorie staršího žactva ve stolním tenisu, který se uskutečnil v Havířově. Zatímco ostravský Tomáš Martinko na cestě za prvenstvím nenašel jediného přemohitele, vlašimská Tereza Pytlíková jednou klopýtla a to ve skupině, kde překvapivě prohrála s Terezou Šebkovou (TJ Union Plzeň). V dalším průběhu turnaje si vlašimská kadetka počínala suverénně a už neztratila jediný set.

V turnaji starších žáků nebyla nouze o překvapivé výsledky. Do bojů o pomyslné medaile výrazně promluvili i dva hráči z druhé desítky nasazovacího českého žebříčku této věkové kategorie. Hned v úvodním kole II. stupně soutěže zaváhal nejvýše nasazený Matěj Siwiec. Havířovský borec prohrál s Filipem Vybíralem (TJ Lanškroun), který patřil spolu s libereckým Michalem Blinkou k největším překvapením turnaje. Vítěznou pouť lanškrounského Vybírala zastavil až ve finále Tomáš Martinko. Bronz si vybojoval vítěz posledního bodovacího turnaje Filip Černota (AC Sparta Praha).

Fotografie měsíce prosince (1)



V plném proudu jsou přípravy na pokračování úspěšného projektu České asociace stolního tenisu "Jeden za všechny, všichni za stůl". V Praze se minulý pátek fotil vizuál pro druhou část projektu, která už je zaměřená na nábor.



*Vážení sportovní přátelé,
příznivci stolního tenisu,
přejeme Vám radostné prožití vánočních
svátků, mnoho pěkných dáreků pod
stroměčkem a hlavně hodně štěstí, zdraví
a úspěchů v roce 2016
vedení a pracovníci ČAST*

FINÁLE

ČESKÉHO POHÁRU DRUŽSTEV MUŽŮ A ŽEN VE STOLNÍM TENISE

sobota

19. 12. 2015



Sportovní hala TEZA Hodonín

Sportovní klub stolního tenisu Mart Hodonín pořádá, za podpory města Hodonín a Jihomoravského kraje, finále 25. ročníku Českého poháru. Osm špičkových družstev české Extraligy se představí v herně stolního tenisu sportovní haly.

Program :

- 11:00 hod. semifinále žen
- 12:45 hod. slavnostní zahájení
- 13:00 hod. semifinále mužů
- 15:30 hod. finále žen + utkání o 3. místo žen
- 17:30 hod. finále mužů + utkání o 3. místo mužů

